KoHTponbHa poboTa Ne 2

BapiaHT 1

1. Ina AKKUX 3HAYEHL X BHKOHYETLCH
ymoBa f'(x)>0 mnaa dyuknii, rpadik
axoi so6parxeno Ha pucyniy?
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1. Ina AKHAX sHaAUEHL X BHKOHYETL-
ca ymoBa f'(x) <0 mia dysrmii,
rpadik sxol so6paxeno Ha pucyrky?
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2. 3HaiAiTh TOYKY MAKCHMYMY
dveKnii, sagasol Ha IpOMiMKKY
[-4;4], rpadix sxoi so6pasero Ha

DUCyHKY

L%/

—4/ Rl 4

2. 3Haiigits TOUKy MiHiMyMY QYHK-
nii, sananoi Ha npomixky 44,
rpadik axoi s06paxeHo Ha pUCyHKY
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3. Kopueryouncs rpadixom dyarmii
y=f [.r), 3alaHo] HA IPOMIiHKY
[—4;3] (Ous. pucynox), yraxirs i
HAHMEHINE 3HAYCHHA HA MPOMLXEKY
[-4:3]

3. Kopreryouncs rpadikom dyermii
y=[(x), sananoi na mpomimxky

[—4;3] (Fus. pucynok), yramiTs ii

HalOinpITe aHATEHHA HA TIPOMIKKY
[-4:3]

4. Bigomo, mo f’[x] =1-x idyurLin
BH3HAYCHA HA MHOMHHL JiHCHHAX
qucen. fkmil npomixkok cnaganEa
miel pyrErRmii?

4. Bigomo, mo f'(x)=1-x i dyaruis
BHJHAYEHA HA MHOKHAHI JiHCHEX
ymcen. kil npomixor spocTanas
miel byarmii?

5. Binomo, mo f'(x)=x"-9x

i pyHKIiA BUIHAYEHA HA MHOMHHL
piticErx yncen, Akl KpETHIHEI TOYKE
miel hpyrrmii?

5. Bigomo, mo f'(x)=x" +9x
ihyuriia BUsHAYEHA HA MHOMHHL

niticemx uncen, fAxi kpATHYHI TOUKH
wiel Gyaroii?

6. 3uaiigiTe npoMimxkn 3pocTaHHEA
byurnii y=-x*+8x

6. BuaiigiTe NpoMixKKK cafaHHA
pyurnii y=-x*+8x

7. 3nafnite Kpﬁnﬂﬂi TOUKH QyHKIHT

(x)=%

hx

7. BHaitaiTe KpETHYHI TOYKH QYHRII
x*+5x
x+4

flx)=

8. Ina dyuxnii f(x)= 4 +x aHalLiTH
x

HaWMeHIIe 3HAYeHHA HA MPOMIXKY
[1;5]

8. s dyuxnii f(x)= i+.'!c sHaii-
x

niTe HANbiNBEIIE 3HAYEHAA HA
MPOMImKY [1; 5]
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